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TECHNICKÁ  ZPRÁVA 
 

 

1. ÚVOD 

 Projektová dokumentace zdravotně technických instalací na rekonstrukci objektu 

multifunkčního centra v Nových Hamrech řeší vnitřní rozvody kanalizace a vody. Objekt je tří 
podlažní a jsou v něm umístěny administrativní prostory obecního úřadu a společenských 

organizací, knihovna, sociální zařízení na jednotlivých patrech, garáž, technická místnost a sklady. 

 Splaškové odpadní vody budou přečišťovány v nové domovní ČOV. Dešťové vody ze 

střechy objektu budou spolu s přečištěnými splaškovými vodami zaústěny do potoka. Přípojka 

splaškové kanalizace, domovní ČOV a venkovní dešťová kanalizace je řešena samostatnou částí 

PD. 

 Stávající objekt je napojen stávající přípojkou vody PE d32 na veřejný vodovod v této části 

obce - zůstane zachováno. 

Teplá voda bude ohřívána centrálně pro celý objekt sestavou plynového kondenzačního 

kotle a nepřímoohřívaného zásobníku. Rozvody teplé vody budou vzhledem k délkám instalací 

doplněny cirkulací. 

 

 

2. VSTUPNÍ PODKLADY 

 PD je zpracována v souladu s ČSN a platnými zákony, vyhláškami a směrnicemi. 

Podkladem pro zpracování projektu byly výkresy stavební části (půdorysy a řezy) a situace. 

ČSN 73 3050  Zemní práce 
 73 6005  Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
 75 5411  Vodovodní přípojky 
 73 0873  Požární bezpečnost staveb – zásobování požární vodou 
 75 5401  Navrhování vodovodního potrubí 
 75 5455  Výpočet vnitřních vodovodů 
 75 5911  Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí 
 06 0830  Tepelné soustavy v budovách  - Zabezpečovací zařízení 
 06 0320  Tepelné soustavy v budovách – Příprava teplé vody – navrhování a projektování 
 75 6101  Stokové sítě a kanalizační přípojky 
 75 6760  Vnitřní kanalizace 
 75 6909  Zkoušky vodotěsnosti stok a kanalizačních přípojek 
Zákon č. 274/2001 Sb.  O vodovodech a kanalizacích a související předpisy 
Zákon č. 183/2006 Sb.  Stavební zákon a související předpisy 
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Vyhláška č. 499/2006  O dokumentaci staveb 
Vyhláška č. 137/1998 Sb. O obecných technických požadavcích na výstavbu 
Zákon 309/2006 Sb. O zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. O bližších min. požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci na staveništích 
Zákon 22/1997 Sb. O technických požadavcích na výrobky a pozdější platné předpisy 
Obecné připojovací podmínky na kanalizační a vodovodní soustavy VaK a.s. Karlovy Vary 
 

 

3. KANALIZACE 

3.1 Množství splaškových odpadních vod : 

Množství splaškových odpadních vod odpovídá uvažované potřebě vody a činí : 

 Qs = 1,01  m
3
/d 

 

Průtok splaškových odpadních vod z objektu : 

 Qww  =  DUmax  =  2,5  l/s 

 

Množství dešťových vod ze střechy objektu : 

a/ odtokové množství dešťové vody v době přívalového 15-ti minutového deště : 
 Qr max =  i . A . C  =  0,017 x 198 x 1,0  =  3,40  l/s 

 

b/ průměrné odtokové množství dešťové vody : 

 Q
r 30

 =  i . A . C  = 0,003 x 198 x 1,0  =  0,60  l/s 

 

c/ měsíční a roční množství dešťových vod : 

 Qr  = průměrný úhrn srážek x plocha 

průměrný úhrn srážek pro karlovarský kraj  0,8 m/m
2
 

souhrnná plocha     198 m
2 

 Qm = 0,8 x 198 / 12  =  13,2 m3 / měsíc 

 Qr  = 0,8 x 198  =  159 m3 / rok 
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3.2 Popis projektované kanalizace : 

 Uvažované zařizovací předměty jsou uvedeny ve specifikaci, jedná se o standardní 

keramiku v barvě bílé, WC jsou navrženy kombi, výlevka závěsná plastová s mřížkou. 

 Nová vnitřní kanalizace je navržena jako jednoduchá větvená soustava z trub PP-HT a 

PVC-KG spojovaných pryžovými těsnícími kroužky a s odvětráním hlavních odpadů nad střechu 

objektu. Připojovací potrubí z potrubí PP-HT vedené v drážkách ve zdi bude ve spádu 3% a 

potrubí vedené pod stropem bude vedeno ve spádu 2 %. Dimenze odpadního splaškového potrubí 

je stanovena s ohledem na dovolený průtok potrubím dle ČSN 75 6760 a ČSN EN 12056-2 a je po 

celé výšce konstantní. Odpadní potrubí je vedeno v drážkách ve zdi. Větrací potrubí bude také z 

PP-HT a bude zakončeno plastovými ventilačními hlavicemi. Vedlejší odpady budou ukončeny 

zátkami. Čistící tvarovky budou osazeny na odpadních potrubích v nejnižším podlaží nebo v 

blízkosti změny směru odpadního potrubí – viz řezy, v plentáži budou přístupny revizními dvířky 

150x300 mm. 

 Kanalizační svodné potrubí v objektu je navrženo z trub PVC-KG spojovaných pryžovými 

těsnícími kroužky a bude napojeno na venkovní potrubí přípojky splaškové kanalizace přes revizní 

šachtu. Patní kolena budou podepřena a zajištěna proti posunutí. 

 Větrací potrubí vedené ve střešním prostoru bude oisolováno tepelnou isolací z kamenné 

vlny kašírované AL folií se skleněnou mřížkou o objemové hmotnosti 40 kg/m3 tl. 40 mm. 

 Pro odvedení kondenzátu u kotle a pro pojistný ventil u ohřívače teplé vody budou osazeny 

kalichy pro úkapy se zápachovou uzávěrkou kuličkou (sifony) DN 32 (q=0,17 l/s). 

 V technické místnosti v 1.NP bude osazena podlahová vpusť s rámem a mřížkou z litiny se 

svislým odtokem DN 110 (q=0,5 l/s) a se zápachovým uzávěrem, který zajišťuje pachotěsnost i v 

případě vyschnutí. 

 

3.3 Zkoušky kanalizace : 

 Po montáži kanalizace bude před zakrytím potrubí provedena řádná zkouška vodotěsnosti a 

plynotěsnosti a potrubí bude technicky prohlédnuto. Těsnost svodného potrubí a neprodyšnost 

odpadního a připojovacího potrubí bude prokázána v plném rozsahu dle ČSN. O průběhu zkoušek 

bude vyhotoven zápis, který bude nedílnou součástí předávací dokumentace. 
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4. VODOVOD 

4.1 Spotřeba vody : 

Spotřeba vody je dána návrhem kapacity objektu a směrnými čísly potřeby vody dle vyhlášky č. 
120/2011, příloha 12 : 

obecní úřad – 4 osoby    56  l/os.den 

knihovna – 2 osoby    56  l/os.den 

společenské organizace – 6 osob  56  l/os.den 

návštěvníci – 6 osob    56  l/os.den 

denní průměrná Qd = 18 x 56 = 1 008  l/den  =  1,01  m
3
/den  0,011  l/s 

denní maximální Qm = 1,01 x 1,5 =  1,51  m
3
/den   0,017  l/s 

hodinová  Qh = 1,01 x 1,5 x 1,8 / 10 =  0,27  m
3
/hod  0,076  l/s 

roční spotřeba  Qr = 1,01 x 250 =  252  m
3
/r 

 

Celkový výpočtový průtok vody dle výtokových armatur v objektu je 

 Qd  =  √  ∑  ( qi
2 . ni )  =  √  0,152 . 9 + 0,22 . 14  = 0,87  l/s 

Průtok požární vody pro současné použití dvou hydrantů H 19 – ekv. 6 na stoupačce bude 0,6 l/s. 

 

Min. světlost potrubí (vnitřní průměr) přípojky  

 d  =  35,7  √  Q / v  =  35,7 √  0,87 / 2  =  23,6  mm 

Stávající přípojka vody z PE 32 vyhoví. 

 

Velikost vodoměru – Qn = 2,5 m3/h ; DN 20 (např. Flodis) 

Provozní tlak v objektu na rozvodu požární vody bude min. 0,5 MPa. 

Provozní tlak v objektu na rozvodu pitné vody bude 0,45 MPa. V případě vyššího tlaku 

vody na přípojce než 0,5 MPa (5 bar) bude na rozvodu pitné vody osazen redukční ventil. 

 

4.2 Přípojka vody : 

Stávající objekt je napojen stávající přípojkou vody PE d32 na veřejný vodovod v této části 

obce – zůstane zachováno. Společná vodoměrová sestava pro pitnou a požární vodu je umístěna 

v 1.NP v technické místnosti na stěně. Potrubí požárního vodovodu bude napojeno na přívodní 

potrubí hned za vodoměrovou sestavou. Na potrubí rozvodu pitné vody bude v případě vyššího 
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tlaku vody na přípojce než 0,5 MPa (5 bar) osazen redukční ventil nastavený na 4,5 baru. 

 

4.3 Příprava teplé vody : 

 Způsob přípravy teplé vody je navržen v souladu s ČSN 06 0320. Ohřev teplé vody pro 

všechna odběrní místa v objektu bude zajištěn sestavou plynového kondenzačního kotle a 

nepřímoohřívaného zásobníku o objemu 120 l umístěného v technické místnosti v 1.NP – dodávka 

ÚT. Armatury na rozvodech vody jsou dodávkou ZTI. Rozvod teplé vody je doplněn cirkulačním 

potrubím s čerpadlem. Armatury na přívodním potrubí k zásobníku – viz schema zapojení. 

 

4.4 Popis projektovaného vodovodu : 

 Výtokové armatury jsou uvedeny ve specifikaci, uvažovány jsou směšovací pákové baterie 

v chromovém provedení nástěnné u výlevek, stojánkové u umyvadel a dřezů, pisoáry budou 

splachovány senzorem. 

 Vnitřní rozvod vody je navržen z potrubí z plastických hmot - studená voda z potrubí PPR 

tlakové řady PN 16, teplá voda a cirkulace z třívrstvého potrubí PPR s vnitřní vrstvou z čedičových 

vláken tlakové řady PN 16 spojovaných svařováním. Třívrstvé PPR potrubí s vnitřní vrstvou 

z čedičových vláken má nižší délkovou roztažnost. Potrubí studené a teplé vody a cirkulace bude 

oisolováno návlekovou isolací z polyethylenu, přičemž minimální tloušťka vrstvy isolace pro 

studenou vodu je 5 a 9 mm a pro teplou vodu a cirkulaci u potrubí vedeného v drážce 13 mm a u 

potrubí vedeného volně nebo v podlaze 20 mm. Veškeré vodovodní potrubí vedené v prostoru 

garáže v 1.NP bude oisolováno tepelnou isolací z kamenné vlny kašírované AL folií se skleněnou 

mřížkou o objemové hmotnosti 40 kg/m3 tl. 50 mm. U potrubí vedeného v drážce ve zdi nebo v 

podlaze umožňuje isolace též tepelnou dilataci, a proto bude oisolován celý rozvod včetně 
fitink ů. Minimální teplota pro realizaci potrubních sítí vnitřního vodovodu nesmí poklesnout pod 

+5oC, pro roztažnost a smršťování potrubí za provozu doporučuji teplotu montáže potrubí +20oC. 

Montáž potrubí bude provedena dle montážních předpisů výrobce. Potrubí je vedeno v drážkách ve 

zdi, v podlaze a pod stropem v podhledu. 

 Ležaté rozvody vody vedené pod stropem v podhledu budou uloženy na závěsech nebo 

v pozink. žlabech. Ležatý rozvod potrubí je veden pod stropem a podél stěn 1.NP a pod stropem 

2.NP, stoupačky a připojovací potrubí jsou vedeny v drážkách ve zdi. Na jednotlivých odbočkách 

ke stoupačkám studené a teplé vody nebo skupině výtokových armatur na sociálních zařízeních 

budou osazeny uzavírací ventily s vypouštěním a na odbočkách cirkulačního potrubí budou 



Obec Nové Hamry 
Rekonstrukce multifunkčního centra 
Zdravotně technické instalace 
 
 

 
6 

osazeny vyvažovací ventily, které budou v podhledu přístupny revizními dvířky. 

 Doplňování systému ústředního vytápění je řešeno v části ÚT a podle schéma zapojení 

otopného systému bude napojeno na potrubí studené vody. 

 

4.5 Požární vodovod : 

 Požární vodovod je řešen jako samostatný zavodněný rozvod z ocelových pozink. trubek, 

který bude v 1.NP napojen na přívod studené vody do objektu hned za vodoměrovou sestavou. Ve 

2. a 3.NP bude umístěn hadicový systém (hydrant) typ H 19/20. Střed hadicového systému bude 

umístěn ve výšce 1,1-1,3 m nad podlahou. Zařízení se skládá z ručně ovládaného přítokového 

kohoutu, tvarově stálé přívodní hadice o jmenovité světlosti 19 mm v délce 20 m, otočného 

navijáku s dodávkou vody středem a uzavírací otočné proudnice ekv. 6. Celý systém je instalován 

ve skříni s montáží na stěnu. Potrubí bude oisolováno proti orosování návlekovou isolací z 

polyethylenu o tloušťce 9 mm. 

 Vnitřní rozvod požární vody je dimenzovaný tak, aby byl na nejnepříznivěji umístěném 

kohoutu hadicového systému v objektu (tzn. ve 3.NP) zajištěn hydrodynamický přetlak min. 0,2 

MPa při průtoku proudnice min. 0,3 l/s. Pro výpočet rozvodu požární vody se uvažuje se 

současným použitím nejvýše dvou hadicových systémů na jednom stoupacím potrubí. 

 Potrubí vedené viditelně před stěnou musí být označeno červenou páskou. 

 Požadavek na dodávku vnější požární vody bude zajištěn hydrantem na potrubí DN 100. 

Ke kolaudaci musí být doložen doklad o jeho provozuschopnosti a hodnotě průtoku. 

 

4.6 Uvedení vodovodu do provozu : 

 Po skončení montáže potrubí vody bude potrubí vyčištěno a vydezinfikováno a bude 

provedena tlaková zkouška potrubí. Zkoušku provede dodavatel stavby a protokoly s výsledky 

předá investorovi pro potřeby kolaudačního řízení. 

 

 

5. POŽÁRNÍ  UCPÁVKY  ROZVODU  ZTI 

Na nově projektovaných rozvodech kanalizace nemusí být požární ucpávky, jednotlivé 

dimenze nepřecházející z jednoho požárního úseku do druhého a nepřesahují povolený rozměr 
(kanalizační potrubí, třídy reakce na oheň B až F, světlého průřezu přes 8 000 mm2, jde-li o 

vertikální polohu přes 12 500 mm2, jde-li o horizontální). 
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 Ucpávky prostupů vody (hlavní větve ležatých rozvodů - potrubí s trvalou náplní vody 

nebo jiné nehořlavé kapaliny, třídy reakce na  oheň B až F, světlého průřezu pře 15 000 mm2 (EI-

UC)) procházející požárně dělícími konstrukcemi mezi jednotlivými úseky budou provedeny 

minerální vlnou o objemové hmotnosti > 40 kg/m3 v celé tloušťce stěny a povrch z obou stran 

bude přetmelen protipožárním tmelem (např. Promaseal). Ostatní prostupy vody budou řádně 
utěsněny cementovou maltou. 

 Veškeré požární ucpávky musí být označeny štítkem. 

 

 

6. ZAŘIZOVACÍ  P ŘEDMĚTY  A  VÝTOKOVÉ  ARMATURY 

Keramické zařizovací předměty v barvě bílé např. Jika Lyra, výlevka závěsná plastová bílá a 

baterie v provedení chrom např. Jika Lyra. Zařizovací předměty a výtokové armatury budou 

investorem odsouhlaseny před realizací. 

 

WC kombi WC se svislým odtokem a hlubokým splachováním 
 + duroplastové sedátko s nerezovými úchyty 
 + rohový ventil T 67-1/2“ 
 

WCi  kombi WC se svislým odtokem a hlubokým splachováním 
 + duroplastové sedátko bez poklopu a nerezovými úchyty 
 + rohový ventil T 67-1/2“ 
 + madlo universální 600 mm nerez 
 + madlo toaletní 834 mm sklopné s držákem toaletního papíru nerez 
 

U umyvadlo s otvorem pro baterii 50 cm 
 + sifon chrom  DN 40 
 + stojánková páková baterie s odpadovou sestavou a automatickou zátkou 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 

Ui umyvadlo pro imobilní s otvorem pro baterii 64 cm 
 + plastový podmítkový sifon  DN 40 
 + stojánková páková baterie bez zátky + lékařská páka 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 + madlo pro umyvadlo 550 mm nerez 
 

P pisoár s radarovým senzorem (včetně instal. sady, sifonu a sítka) 
 + napájecí zdroj pro max. 5 pisoárů 
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D nerez dřez bez odkládací plochy 
 + plastový sifon DN 50 
 + stojánková dřezová páková baterie 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 
VL  výlevka závěsná plastová 55x45 cm vč. mřížky a sifonu DN 50 
 + nástěnná dřezová páková baterie s ramínkem 210 mm 
 

 

7. ZÁVĚR 

 Všechny práce budou prováděny dle platných předpisů, norem a technologií za 

použití předepsaných materiálů. Jakéko-li změny budou předem konzultovány s 

projektantem. 

 Pro splnění veřejné zakázky lze použít i jiných kvalitativně a technicky obdobných 

výrobků, zařízení a technických řešení. 

 

 

       vypracovala : Ing. M. Pelikánová 


